
 

 

 

 

 

 

27a Sessão Plenária Ordinária 
Realizada em 19-11-2024 
Presidência do Vereador Neurisvan Lucio de Azevedo 
Secretaria do Vereador Edson Roberto Almeida Fontes 

 
 

Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
vinte e quatro, às dezenove horas, na Sala Vereador João Pio Ferraz, reuniram-se, sob a 
presidência do primeiro e secretaria do segundo, os Vereadores Neurisvan Lucio de 
Azevedo, Edson Roberto Almeida Fontes, Anderson Chagas Rebelo, Antonio Marcus 
da Silva, Bruna Rafaela Mendes Talácio, Francisco Pereira de Melo, Jairo Furini Neto, 
Jorge Antonio da Silva, José Eloi Barbosa, José Martins de Oliveira Alves, Josias 
Barreto Mendes, Marcos Felipe de Oliveira Barbosa, Messias Kendy Fujiwara, Osvaldo 
Pimenta de Almeida Junior e Regiane de Castro, para a realização da vigésima sétima 
sessão plenária ordinária da presente sessão legislativa. Havendo número legal, deu-se 
por aberta a sessão, passando-se à leitura de um trecho da Bíblia: Salmo 15. Neste 
momento, o Ver. Neurisvan pediu um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Lucia-
no Severino e Sr. Fernando. Ato contínuo, passou-se ao E X P E D I E N T E , que 
constou da seguinte matéria: Apreciação da ata da 26a Sessão Plenária Ordinária do 
dia 12-11-2024, que foi aprovada por unanimidade, sem discussão. A seguir, passou-
se ao EXECUTIVO: Leitura dos ofícios abaixo, que receberam o despacho “Ciente”: 
no 696, de 13-11-2024, enviando-nos o Relatório de Recursos Federais recebidos relati-
vos ao mês de outubro de 2024; e, no 697, de 13-11-2024, enviando-nos os Demons-
trativos de Tributos Próprios relativos ao mês de outubro de 2024. DIVERSOS: Leitura 
do Relatório da Câmara dos Deputados, enviado por intermédio da Consultoria de Orça-
mento e Fiscalização Financeira, informando-nos acerca das transferências de recursos 
da União ao Município de Santa Isabel, em outubro de 2024, que recebeu o despacho 
“Ciente”. LEGISLATIVO: Apreciação das seguintes proposições: Moção no 7, de 
12-11-2024, do Ver. Osvaldo, requerendo ao Sr. Presidente constar nos anais desta Casa 
uma Moção de Repúdio à Resolução SEDUC 77, de 24 de outubro de 2024, que regula-
menta o processo de credenciamento, transferência, alocação e realocação de profis-
sionais no Programa Ensino Integral (PEI) para o ano de 2025, que foi aprovada por 
unanimidade, sem discussão. Requerimento no 223, de 13-11-2024, do Ver. José Mar-
tins, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local as devidas providências no sentido de 
se proceder à notificação da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo 
(SABESP), solicitando-lhe a readequação das caixas de inspeção em vias asfaltadas do 
Município. Em discussão citado requerimento, fez uso da palavra o Ver. José Martins. 
Em votação citado requerimento, foi ele aprovado por unanimidade. Requerimento 
no 224, de 13-11-2024, da Vera Regiane, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local 
informar a esta Casa sobre a viabilidade da realização de estudo visando incluir o 
atendimento de ocorrências de maus tratos de animais no convênio celebrado entre o 
Munícipio e o Estado de São Paulo, que implantou o Programa de Atividade Delegada, 
que foi aprovado por unanimidade, sem discussão. Requerimento no 225, de 13-11-
2024, do Ver. Francisco, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local informar a esta Casa 
se existe para o próximo mandato, junto ao Departamento de Planejamento da Prefeitu-
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ra, estudos no sentido de se elaborar projeto para a implantação do serviço de 
pavimentação asfáltica nas Ruas Prefeito Abílio Pinto Pereira e Patrocínia Maria Pituba, 
que foi aprovado por unanimidade, sem discussão. Leitura das indicações abaixo, que 
receberam o despacho “Envie-se ao Poder Executivo”: no 272, de 8-11-2024, do Ver. 
Marcos Cannor, solicitando a realização do serviço de limpeza do córrego situado na 
Rua Benedito Amaro de Oliveira; no 273, de 8-11-2024, do Ver. Edson, solicitando a 
realização do serviço de manutenção, nivelamento e cascalhamento na Estrada George 
Barranjard; no 274, da mesma data e autor, solicitando a realização dos serviços de 
manutenção e tapagem de buracos na Avenida Prefeito Ilário Dassiê; no 275, da mesma 
data e autor, solicitando a realização dos serviços de limpeza e retirada de entulho 
depositado na Rua Mar Negro; no 276, de 12-11-2024, do Ver. Osvaldo, solicitando 
manutenção na via conhecida como “Rua Galdino Antônio da Silva”, na altura do 
número 112, sendo esta uma travessa da Rua Chico da Marvina; no 277, de 13-11-2024, 
do Ver. Anderson, solicitando a realização do serviço de instalação de postes e braço de 
luz com luminária na Viela localizada entre as Ruas Sudeste e Canário; no 278, de 13-
11-2024, do Ver. Osvaldo, solicitando a realização do serviço de zeladoria na Rua 
Idactor Ferreira da Costa, trecho sentido à Creche; e, no 279, de 13-11-2024, do Ver. 
Neurisvan, solicitando a realização do serviço de roçada no acostamento da Rua 
Professora Ana Moutinho Gonçalves, no trecho que se inicia na sua confluência com a 
Avenida Prefeito João Pires Filho, seguindo até o Portal da cidade. A seguir, fez uso da 
palavra, o Ver. Jorge. Ato contínuo, passou-se à O R D E M  D O  D I A , que constou 
da seguinte matéria, em votação única: Projeto de Lei no 26, de 16-10-24, do Poder 
Executivo, dispondo sobre a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento 
vigente, e dando outras providências (no valor de R$ 4.775.000,00), com a Emenda 
Aditiva no 5/2024, do Ver. Neurisvan, e com a Emenda Modificativa no 8/2024, do 
Ver. Neurisvan, que foram aprovados por unanimidade, sem discussão. Projeto de 
Resolução no 6, de 31-10-2024, da Mesa, alterando os dispositivos que menciona da 
Resolução no 268, de 6 de outubro de 2021, que foi aprovado por unanimidade, sem 
discussão. Projeto de Resolução no 7, de 1o-11-2024, da Mesa, instituindo o Programa 
Governo Digital do Legislativo de Santa Isabel - PGDLSI, que foi aprovado por 
unanimidade, sem discussão. Nada mais havendo a tratar e não havendo Vereador 
inscrito para falar em Explicação Pessoal, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos 
e deu por encerrada a sessão, do que, para constar, mandei lavrar a presente ata, que vai 
assinada por mim, Edson Roberto Almeida Fontes                     , 1o Secretário. 
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